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Як вя до ма, у кра і не дзей ні чае тэ ры та ры яль ны прын цып 
аб слу гоў ван ня — усе мы за ма ца ва ныя за ўра ча мі пяр віч на га 
звя на. Да рэ чы, гэ та 2193 участ ко выя пе ды ят ры, 952 ура чы 
агуль най прак ты кі і 3889 участ ко вых тэ ра пеў таў. Па вод ле 

дзяр жаў на га са цы яль на га стан дар ту, за ўра чом агуль най 
прак ты кі па він на быць за ма ца ва на 1300 ча ла век, 
за ўчаст ко вым тэ ра пеў там — 1700, а за ўчаст ко вым 
пе ды ят рам — 800 дзя цей.

ГА ЛОЎ НАЯ ТЭ МА

ЯК ЖЫ ВЕЦ ЦА 
ФА Пу?

Рост на сель ніц тва ў га ра дах і змян шэн не яго ў сель скай мяс цо вас ці 
пра цяг ва ец ца, ад нак да ступ насць мед да па мо гі за ста ец ца ад ноль ка вай
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На жаль, да лё ка не ўсе вы бар шчы кі ве да юць свай го 
дэ пу та та. Ужо гу тар ка не ідзе пра тое, ці ці ка віц ца 

на сель ніц тва, асаб лі ва ў вя лі кіх га ра дах, пы тан ня мі, якія 

вы ра ша юць мяс цо выя ўла ды... Як зра біць прад стаў ні коў 

са ве таў дэ пу та таў больш па зна валь ны мі, а іх пра цу больш 

эфек тыў най, — пра гэ та іш ла раз мо ва пад час круг ла га ста ла 

«Ро ля мяс цо ва га са ма кі ра ван ня ў гра мад скім і са цы яль на-

эка на міч ным жыц ці рэ гі ё наў і кра і ны ў цэ лым».

У ме ра пры ем стве ўзя лі ўдзел Лі лія АНА НІЧ, мі ністр ін-
фар ма цыі Бе ла ру сі, Аляк сандр ПА ПКОЎ, стар шы ня Па ста ян -
най ка мі сіі па рэ гі я наль най па лі ты цы і мяс цо вым са ма кі -

ра ван ні Са ве та Рэс пуб лі кі На цы я наль на га схо ду, 
Ле а нід ЦУП РЫК, стар шы ня Па ста ян най ка мі сіі 
па дзяр жаў ным бу даў ніц тве, мяс цо вым са ма кі ра ван ні і 
рэг ла мен це Па ла ты прад стаў ні коў На цы я наль на га схо ду, 
Аляк сандр КАР ЛЮ КЕ ВІЧ, на мес нік мі ніст ра ін фар ма цыі, 
Па вел СУ ХА РУ КАЎ, ды рэк тар — га лоў ны рэ дак тар Вы да-
вец ка га до ма «Звяз да», Аляк сандр ІВА НОЎ СКІ, пра фе сар-
кан суль тант Ака дэ міі кі ра ван ня пры Прэ зі дэн це Рэс пуб лі кі 
Бе ла русь, Іван ЛІП НІЦ КІ, стар шы ня Мінск ага аб лас но га 
Са ве та дэ пу та таў, Ігар ЖУК, стар шы ня Гро дзен ска га аб-
лас но га Са ве та дэ пу та таў, Ге ор гій АТА МА НАЎ, стар шы ня 
Па ста ян най ка мі сіі Мінск ага га рад ско га Са ве та дэ пу та таў 

ман дат най, па га лос нас ці, са ма кі ра ван ні, пра ва па рад ку і 
між на род ных су вя зях, Вік тар РА ЖА НЕЦ, стар шы ня Слуц ка-
га ра ён на га Са ве та дэ пу та таў, На тал ля СУШ КО, стар шы ня
Жо дзін ска га га рад ско га Са ве та дэ пу та таў, Жан на ВА РА БЕЙ,
стар шы ня Ба раў лян ска га сель ска га Са ве та дэ пу та таў, 
Воль га ШПІ ЛЕЎ СКАЯ, га лоў ны рэ дак тар га зе ты «Мін ская 
праў да», Та ма ра ВЯЦ КАЯ, ды рэк тар ра-
дыё стан цыі «Мін ская хва ля», Ва дзім 
ШЧАГ ЛОЎ, га лоў ны рэ дак тар га зе ты 
«Баб руй скае жыц цё».
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